
HAIR STRAIGHTENER

Thanks for buying our products.Please
readingthis instruction carefully before
using this haircurler.

1. Plug in the power supply, press
theon/off button, the temperature
will bedisplayed after star up, and
press + - toadjust the temperature.
There are 5temperature adjustments
in total. Whenthe temperature
reaches thetemperature you set, 
the display will no longerflash after
the temperature reaches.

Attention,please do not touch the heating
tube orheating plate ofthe product with
your handsbefore the productis cooled
down.

To reduce the risk of failure,electricshock,
fire and equipment damage,please
observe the following safety precautions.

Automatic shutdown if you don't operate
for 1 hour.

1. Do not use this product near water.

2. Do not use it when your hands are wet.

3. Do notrepair, disassemble or modify
this product by yourself. To avoid danger,
Itmust be repaired/replaced by
professionals in the manufacturer's
maintenance department.

4. When using the product, please don't
put your hand into the heating pipe to
touch it.

5. When notin use, please store this
product in a dry place.

250℉（120℃） 300℉（150℃）

350℉（180℃）

450℉（230℃）

400℉（200℃）

2. When you are finished using, press
theon/off button and the display will
turn off,indicating that the product
has beenturned off, Unplug the power
and store itafter cooling.

说 明 书

英 文

中 文

韩 语

直 发 器

谢谢您购买我们的产品。请仔细阅读本说
明书用这个卷发器。

电压：

频率：

功率：

110-240V

50-60Hz

45-65W

加热板

防滑防烫

温度控制键(+-)

液晶显示器

开关键

防烫伤手柄

360°旋转尾线

使用前

产品参数

温度控制

产品安全设计

安全预防措施

警告

使用方法

1. 插入电源，按下开/关按钮，点击按键
调整温度（5个温度档），温度达到设定
值后电源显示灯不再闪烁。

注意，在产品未冷却之前，请不要用手触摸
产品的发热管或发热板。

为了降低故障、触电、火灾和设备损坏的
风险，请遵守以下安全预防措施。

如果超过1小时未操作，则自动关闭。

1. 请勿在靠近水的地方使用本产品。

2. 手湿的时候不要使用。

3. 请勿自行维修、拆卸或修改本产品。为
避免危险必须由制造商维修部门的专业人
员进行维修/更换。

4. 使用本产品时，请勿伸手触摸加热体。

5. 不使用时，请将本产品存放在干燥处。

250℉（120℃） 300℉（150℃）

350℉（180℃）

450℉（230℃）

400℉（200℃）

2. 使用结束后，按下开关按钮，显示屏
将关闭，表示产品已关闭。拔下电源并
在冷却后存放。

LED显示 5档温度。

Vielen Dank für Ihren Kauf unseres Produkts.
Bitte lesen Sie vor der Verwendung dieses
Lockenstabs sorgfältig die Bedienungsanleitung.

Spannung：

Frequenz：

Leistung：

110-240V

50-60Hz

45-65W

Heizplatte

rutschfest und
hitzebeständig

Temperaturre
gelungstaste

LCD-Bildschirm

Schalte

hitzebeständiger
Griff

360° drehbares
Kabelende

Vor der Verwendung

Produktspezifikationen

Temperatur  kontrolle

Produkt sicherheits design

Sicherheits vorkehrungen

warnen
Anweisungen

1. Stecken Sie das Netzkabel ein, drücken Sie
den Ein-/Aus-Schalter und verwenden Sie die
Tasten, um die Temperatur einzustellen (5
Temperaturstufen). Die Stromversorgungsanzeige
hört auf zu blinken, wenn die eingestellte
Temperatur erreicht ist.

Achten Sie darauf, die Heizrohre oder Heizplatten
des Produkts nicht mit den Händen zu berühren,
solange das Produkt nicht abgekühlt ist.

Um das Risiko von Störungen, Stromschlägen,
Bränden und Geräteschäden zu minimieren,
beachten Sie bitte die folgenden
Sicherheitsvorkehrungen.

Automatische Abschaltung nach 1 Stunde
Inaktivität.

1. Verwenden Sie das Produkt nicht in der
Nähe von Wasser.

2. Verwenden Sie das Produkt nicht mit
feuchten Händen.

3. Bitte führen Sie keine eigenständigen
Reparaturen, Demontagen oder Modifikationen
an diesem Produkt durch. Um Gefahren zu
vermeiden, müssen Reparaturen/Austausche
von qualifizierten Fachleuten des Herstellers
durchgeführt werden.

4. Berühren Sie während der Verwendung dieses
Produkts nicht den Heizkörper mit der Hand.

5. Lagern Sie dieses Produkt an einem trockenen
Ort, wenn es nicht in Gebrauch ist.

250℉（120℃） 300℉（150℃）

350℉（180℃）

450℉（230℃）

400℉（200℃）

2. Nach Gebrauch drücken Sie die Ein-/Aus-Taste,
um das Display auszuschalten und anzuzeigen,
dass das Produkt ausgeschaltet ist. Ziehen Sie
den Netzstecker heraus und lassen Sie das
Gerät vor der Lagerung abkühlen.

LED-Anzeige mit 5 Temperaturstufen.
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德 语

A n l e i t u n g

H A A R G L Ä T T E I S E N

Gracias por comprar nuestro producto. Por
favor, lea detenidamente este manual antes
de usar esta plancha para el cabello.

Voltaje：

Frecuencia：

Potencia：

110-240V

50-60Hz

45-65W

Placas
calefactoras

Antideslizante y
aislante térmico

Teclas de control
de temperatura
(+/-)

Pantalla LCD

Interruptor de
encendido

Mango anti-
quemaduras

Cable giratorio
360° 

Antes de usar

Especificaciones del producto

Control de temperatura

Diseño de seguridad del producto

Medidas de seguridad
Advertencia

Instrucciones de uso

1. Conecte a la fuente de alimentación, presione
el botón de encendido/apagado y ajuste la
temperatura con el botón (5 niveles). La luz
indicadora dejará de parpadear cuando alcance
la temperatura deseada.

Aviso: Antes de que el producto se enfríe, no
toque los tubos calefactores o las placas
calefactoras con las manos.

Para reducir el riesgo de fallas, descargas
eléctricas, incendios y daños al equipo, 
siga las siguientes medidas de seguridad.

Se apaga automáticamente si no se utiliza
durante más de 1 hora.

1. No use este producto cerca del agua.

2. No lo utilice con las manos mojadas.

3. No intente reparar, desmontar o modificar
este producto. Para evitar peligros, cualquier
reparación debe ser realizada por profesionales
del servicio técnico del fabricante.

4. No toque el elemento calefactor mientras
utiliza este producto.

5. Almacene este producto en un lugar seco
cuando no esté en uso.

250℉（120℃） 300℉（150℃）

350℉（180℃）

450℉（230℃）

400℉（200℃）

2. Después de usar, presione el botón de
encendido para apagar la pantalla, indicando
que el producto está cerrado. Desconecte la
fuente de alimentación y almacénelo después
de enfriarse.

Pantalla LED con 5 niveles de temperatura.

西 班 牙 语

M a n u a l

Alisador de cabello

Obrigado por comprar nosso produto. Por
favor, leia atentamente este manual antes de
usar este modelador de cachos.

Voltagem：

Frequência: 

Potência: 

110-240V

50-60Hz

45-65W

Placas de
aquecimento

Antiderrapante e
isolante térmico

Botão de
controle de
temperatura (+/-)

Tela de LCD

Botão de
ligar/desligar

Alça anti-
queimadura

Cabo de
rotação 360°

Antes de usar

Especificações do produto

Controle de temperatura

Design de segurança do produto

Medidas de segurança
Aviso

Instruções de uso

1. Conecte à energia, pressione ligar/desligar e
ajuste a temperatura (5 níveis). A luz indicadora
para de piscar quando atinge a temperatura
desejada.

Cuidado: Antes que o produto esfrie, evite
tocar nos tubos ou placas de aquecimento
com as mãos.

Para reduzir o risco de falhas, choques elétricos,
incêndios e danos ao equipamento, siga as
seguintes medidas de segurança.

Desliga automaticamente se não for usado
por mais de 1 hora.

1. Não use este produto perto da água.

2. Não o use com as mãos molhadas.

3. Não faça reparos ou modificações. Procure
profissionais autorizados para manutenção.

4. Ao usar este produto, evite tocar no
elemento de aquecimento com as mãos.

5. Quando não estiver em uso, armazene este
produto em um local seco.

250℉（120℃） 300℉（150℃）

350℉（180℃）

450℉（230℃）

400℉（200℃）

2. Após o uso, pressione o botão de ligar/desligar, 
o visor será desligado, indicando que o produto
está fechado. Desconecte da fonte de energia e
armazene após esfriar.

Exibição LED com 5 níveis de temperatura.

葡 萄 牙 语

M a n u a l

Alisador de cabelo

Спасибо за покупку нашего продукта.
Пожалуйста, прочтите эту инструкцию перед
тем, как использовать этот выпрямитель.

Напряжение:

Частота:

Мощность: 

110-240V

50-60Hz

45-65W

Нагревательные
пластины

Антипроскальная
поверхность

Кнопка управления
температурой (+-)

Жидкокристаллический
дисплей

Кнопка включения
/выключения

Защитная ручка
от ожогов

360° вращаемый
шнур

Перед использованием

Технические характеристики

Контроль температуры

Дизайн продукта с учетом
безопасности

Меры безопасности
Предупреждение

Инструкция по использованию

1. Подключите, включите, выберите
температуру (5 уровней), когда достигнута,
индикатор перестанет мигать.

Внимание: Не прикасайтесь к нагревательному
трубопроводу или нагревательной пластине
продукта до полного остывания.

Для снижения риска сбоев, ударов током,
пожара и повреждения оборудования,
соблюдайте следующие меры
предосторожности

Если не используется более 1 часа,
произойдет автоматическое отключение.

1. Не используйте устройство вблизи воды.

2. Не используйте с мокрыми руками.

3. Не ремонтируйте, не разбирайте и не
модифицируйте продукт самостоятельно.
Проведение ремонта или замены должно
выполняться профессионалами
производителя.

4. Во время использования этого продукта,
пожалуйста, не касайтесь нагревательного
элемента руками.

5. После использования, храните продукт в
сухом месте.

250℉（120℃） 300℉（150℃）

350℉（180℃）

450℉（230℃）

400℉（200℃）

2. После использования выключите и
храните после охлаждения.

LED-дисплей с 5 уровнями температуры.

俄 语

И н с т р у к ц и я

Прямоугольник
для волос


